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ROBERT  BOSCH  GMBH,  7000  STUTTGART  1 

K r a f t b e t r i e b e n e s   E i n s c h l a g g e r ä t  

f ü r   H e f t m i t t e l  

S t a n d   der   T e c h n i k  

Die  E r f i n d u n g   b e t r i f f t   e i n   k r a f t b e t r i e b e n e s   E i n s c h l a g g e -  

r ä t   nach   der   G a t t u n g   des  H a u p t a n s p r u c h s .   Es  s i n d   s c h o n  

s o l c h e   E i n s c h l a g g e r ä t e   b e k a n n t   g e w o r d e n ,   d ie   mit   e i n e r  

s o g e n a n n t e n   F r e i s c h u ß s i c h e r u n g   a r b e i t e n .   D i e s e   F r e i -  

s c h u ß s i c h e r u n g   s o l l   v e r h i n d e r n ,   daß  H e f t m i t t e l   a b g e -  

s c h o s s e n   w e r d e n   k ö n n e n ,   ohne   daß  das  E i n s c h l a g g e r ä t   a u f  

e inem  W e r k s t ü c k   a u f s i t z t .   E n t w e d e r   b e s i t z e n   d i e s e   E i n -  

s c h l a g g e r ä t e   an  g e e i g n e t e r   S t e l l e   e i n e n   S i c h e r h e i t s -  

d r ü c k e r   o d e r   e i n e   an  der   G e r ä t e n a s e   a n g e b r a c h t e   S i c h e -  

r u n g .   In  b e i d e n   F ä l l e n   k a n n   das  E i n s c h l a g g e r ä t   nur  d a n n  

a u s g e l ö s t   w e r d e n ,   wenn  z u v o r   d ie   S i c h e r u n g   a u ß e r   K r a f t  

g e s e t z t   i s t .   Ein  z u s ä t z l i c h e r   S i c h e r h e i t s d r ü c k e r   muß 

z u s ä t z l i c h   b e d i e n t   w e r d e n .   Die  d u r c h   ihn   g e g e b e n e   S i c h e r -  

h e i t   i s t   d a m i t   vom  B e d i e n e n d e n   a b h ä n g i g   und  nur  so  g r o ß  
wie  d i e   m e n s c h l i c h e   Z u v e r l ä s s i g k e i t .   Die  S i c h e r u n g   v e r -  

s a g t ,   wenn  der   Mensch   v e r s a g t .   Die  mi t   der   Nase  des  G e -  

r ä t e s   v e r b u n d e n e   S i c h e r u n g   e r f o r d e r t   k e i n e n   z u s ä t z l i c h e n  

B e d i e n u n g s h a n d g r i f   f  .  Beim  s c h n e l l e n   W e c h s e l n   von  e i n e r  

E i n s c h l a g s t e l l e   f ü r   e i n   H e f t m i t t e l   zur   a n d e r e n   muß  a b e r  
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ä n d i g   d i e   H a n d h a b e   zum  A u s l ö s e n   e i n e s   T r e i b e r s c h l a g e s  

s g e l a s s e n   und  e r n e u t   b e t ä t i g t   w e r d e n .   B e s o n d e r s   w e n n  

auf   S c h n e l l i g k e i t   und  w e n i g e r   auf   g e n a u e   P o s i t i o n i e r u n g  

s  B e f e s t i g u n g s m i t t e l s   a n k o m m t ,   i s t   d i e s e   n o t w e n d i g e   B e -  

t i g u n g   z e i t r a u b e n d   und  e r m ü d e n d .  

@ r t e i l e   der   E r f i n d u n g  

k8  e r f i n d u n g s g e m ä ß e   E i n s c h l a g g e r ä t   mi t   den  k e n n z e i c h n e n d e n  

: r k m a l e n   des  H a u p t a n s p r u c h s   h a t   d e m g e g e n ü b e r   den  V o r t e i l ,  

Lne  F r e i s c h u ß s i c h e r u n g   zu  b i e t e n ,   d i e   es  auch   e r l a u b t ,   d i e  

1 5 l ö s e h a n d h a b e   in  A u s l ö s e s t e l l u n g   zu  h a l t e n   und  den  S c h l a g  

a rch   das  A n s e t z e n   de r   Nase   an  das  W e r k s t ü c k   a u s z u l ö s e n .   So 

o l l   s c h n e l l   und  m ü h e l o s   e i n e   R e i h e   von  H e f t m i t t e l n   g e s e t z t  

e r d e n   k ö n n e n ,   wenn  es  au f   s e h r   g e n a u e   P o s i t i o n i e r u n g   d e r  

e f t m i t t e l   n i c h t   a n k o m m t .   D u r c h   das  e r f i n d u n g s g e m ä ß e   Z u -  

a m m e n w i r k e n   der   be im  A n d r ü c k e n   des  E i n s c h l a g g e r ä t e s   a n  

as  W e r k s t ü c k   b e t ä t i g t e n   T a s t e   und  de r   H a n d h a b e   zum  A u s -  

ö s e n   e i n e s   T r e i b e r   S c h l a g e s   w i r d   e r r e i c h t ,   daß  das  j e w e i l s  

. u l e t z t   b e t ä t i g t e   de r   b e i d e n   B a u e l e m e n t e   den  T r e i b e r -  

; c h l a g   a u s l ö s e n   k a n n .   Es  kommt  n i c h t   mehr   d a r a u f   an,   d a s  

i i n s c h l a g g e r ä t   z u e r s t   an  das  W e r k s t ü c k   a n z u s e t z e n   u n d  

l a n a c h   d ie   H a n d h a b e   zum  A u s l ö s e n   zu  b e t ä t i g e n .   D i e s e  

R e i h e n f o l g e   i s t   zwar  m ö g l i c h   a b e r   n i c h t   z w i n g e n d .  

Durch  d ie   in  den  U n t e r a n s p r ü c h e n   a u f g e f ü h r t e n   M a ß n a h m e n  

s i n d   v o r t e i l h a f t e   W e i t e r b i l d u n g e n   und  V e r b e s s e r u n g e n   d e s  

im  H a u p t a n s p r u c h   a n g e g e b e n e n   E i n s c h l a g g e r ä t e s   m ö g l i c h .  

B e s o n d e r s   k o s t e n s p a r e n d   i s t   e s ,   das  o h n e h i n   v o r h a n d e n e  

H e f t m i t t e l m a g a z i n   a l s   G e t r i e b e g l i e d   in  e i n e n   A u s l ö s e -  

g e t r i e b e z u g   mit   e i n z u b e z i e h e n .  
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Ein  A u s f ü h r u n g s b e i s p i e l   des  E r f i n d u n g s g e g e n s t a n d e s   i s t  
in  der   Z e i c h n u n g   d a r g e s t e l l t   und  in  der   n a c h f o l g e n d e n  
B e s c h r e i b u n g   n ä h e r   e r l ä u t e r t .   Die  F i g u r   z e i g t   e i n e n   t e i l -  
w e i s e n   L ä n g s s c h n i t t   d u r c h   e i n   e r f i n d u n g s g e m ä ß   a u s g e b i l -  
d e t e s   E i n s c h l a g g e r ä t .  

E e s c h r e i b u n g   des   A u s f ü h r u n g s b e i s p i e l s  

Ein  E i n s c h l a g g e r ä t   1  e n t h ä l t   in  e i n e m   G e h ä u s e   2  e i n e   M a g -  
a e t s p u l e   3  f ü r   e i n e n   T a u c h m a g n e t   k,  e i n e   P l a t i n e   5  m i t  
s i n e r   S c h a l t e l e k t r o n i k   und  e i n e n   T r e i b e r   6.  Ein  M i t n e h m e r  
r  v e r b i n d e t   den  T a u c h m a g n e t   k  mi t   dem  T r e i b e r   6  so ,   d a ß  
ler   T a u c h m a g n e t   k  den  T r e i b e r   6  in  E i n t r e i b r i c h t u n g   a n -  
r e i b e n   k a n n .   E i n e   R ü c k f ü h r f e d e r   8  i s t   au f   den  T a u c h m a g -  
l e t e n   k  a u f g e s c h o b e n   und  s t ü t z t   s i c h   e i n e r s e i t s   an  e i n e r  
S t i r n f l ä c h e   de r   M a g n e t s p u l e   3  a n d e r e r s e i t s   am  M i t n e h m e r  
f  ab.   E ine   F ü h r u n g s s t a n g e   9  g i b t   dem  T a u c h m a g n e t e n   h  e i n e  
s i c h e r e   F ü h r u n g .   Sie   i s t   h i e r z u   s e l b s t   in  L a g e r n   10  u n d  
11  im  G e h ä u s e   2  g e h a l t e n .   Das  in  de r   D a r s t e l l u n g   nach   d e r  
^ igu r   u n t e r e   Ende  des  T r e i b e r s   6  kann   in  e i n e m   K a n a l   12 
.m  Kopf  13  e i n e s   H e f t m i t t e l m a g a z i n s   iV  b e w e g t   w e r d e n .  
Sine  Nase  15  des  K o p f e s   13  ü b e r r a g t   d i e   U n t e r s e i t e   d e s  
l e f t m i t t e l m a g a z i n s   1  k  .  Ein  L a p p e n   16  am  H e f t m i t t e l m a g a z i n  
\h  b e s i t z t   e i n   L a n g l o c h   17.  Mit  d i e s e m   L a n g l o c h   17  i s t  
Las  Hef  t m i t t e l m a g   a z i n   1  h  ü b e r   e i n e   g e h ä u s e s e i t i g e   N a b e  
8  g e h ä n g t ,   d i e   z u g l e i c h   e i n   G e w i n d e l o c h   19  h a t .   I n  

l i e s e s   G e w i n d e l o c h   19  kann   e i n e   de r   S c h r a u b e n   e i n g e -  
i c h r a u b t   w e r d e n ,   d ie   d i e   b e i d e n   S c h a l e n   des  G e h ä u s e s   2 
ies  E i n s c h l a g g e r ä t e s   1  z u s a m m e n h a l t e n .   D i e s e   S c h r a u b e n  
; ind  mit   20  b e z e i c h n e t   und  an  v i e r   w e i t e r e n   S t e l l e n   d e s  
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^ g e w e n d e t e n   Ende  b e s i t z t   das  H e f t m i t t e l m a g a z i n   lU  e i n e n  

a p p e n   21,  der   in  e i n e   G e h ä u s e t a s c h e   22  e i n g r e i f e n   u n d  

i t   d i e s e r   zusammen   e i n   G e l e n k   b i l d e n   k a n n .   Um  d i e s e s   G e -  

enk  i s t   das  H e f t m i t t e l m a g a z i n   ik  ,  wie  d u r c h   e i n e n   P f e i l  

3  a n g e d e u t e t ,   s c h w e n k b a r .   In  e i n e   n a p f   f ö r m i g e   V e r -  

i e f u n g   2h  im  G e h ä u s e   2  i s t   e i n e   S c h r a u b e n f e d e r   25  e i n -  

s e t z t ,   d e r e n   aus  de r   V e r t i e f u n g   2h  h e r a u s r a g e n d e s  

Inde  s i c h   am  H e f t m i t t e l m a g a z i n   lk  a b s t ü t z t .   D a m i t   d i e  

I c h r a u b e n f   e d e r   25  an  der   A b s t ü t   zf  l ä c h e   n i c h t   v e r r u t s c h e n  

:ann ,   i s t   aus  dem  G e h ä u s e   des  H e f t m i t t e l m a g a z i n s   lh  e i n e  

l äse   26  h e r a u s g e b o g e n .   Sie   g r e i f t   in  den  I n n e n r a u m   d e r  

S c h r a u b e n f e d e r   25  e i n .   Die  v o r g e s p a n n t e   S c h r a u b e n f e d e r  

55  s u c h t   so  das  H e f t m i t t e l m a g a z i n   ih  s t e t s   m i t   dem 

o b e r e n   Rand  des  L a n g l o c h s   17  an  d i e   Nabe  18  a n z u l e g e n .  

\rx  d i e   g l e i c h e   F l ä c h e   des  H e f t m i t t e l m a g a z i n s   1U,  an  d i e  

s i c h   d ie   S c h r a u b e n f e d e r   25  a n l e g t ,   l e g t   s i c h   a u c h  

e in   H e b e l a r m   27  e i n e s   W i n k e l h e b e l s   28  an.   D i e s e r   W i n k e l -  

h e b e l   28  l a g e r t   au f   e i n e m   B o l z e n   29  im  G e h ä u s e   2.  E r  

b e s i t z t   e i n   a b g e b o g e n e s   Ende  30.  Der  H e b e l a r m   27  t r i t t  

in  der   in  de r   F i g u r   g e z e i g t e n   S t e l l u n g   d u r c h   e i n e   e n t -  

s p r e c h e n d e   Ö f f n u n g   im  G e h ä u s e   2  aus  d i e s e m   G e h ä u s e   2 

h e r a u s .   Der  W i n k e l h e b e l   28  k a n n ,   wie  d i e   F i g u r   z e i g t ,  

be im  A n d r ü c k e n   des  H e f t m i t t e l m a g a z i n   lU  an  das  G e h ä u s e  

2  l i n k s d r e h e n d   b e w e g t   w e r d e n .   Im  B e w e g u n g s b e r e i c h   d e s  

Endes   30  d i e s e s   W i n k e l h e b e l s   28  l i e g t   e i n   Ende  31  e i n e s  

Ü b e r t r a g u n g s g l i e d e s   32.  Das  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d   32  i s t  

g e l e n k i g   v e r b u n d e n   mi t   e i n e r   H a n d h a b e   33  zum  A u s l ö s e n  

e i n e s   T r e i b e r s c h l a g e s .   D i e s e   H a n d h a b e   33  l a g e r t   i h r e r -  

s e i t s   s c h w e n k b a r   in  e i n e r   Mulde  3h  im  G e h ä u s e   2.  S i e  

s t ü t z t   s i c h   m i t t e l s   e i n e r   S c h r a u b e n f e d e r   35  in  e i n e m  

g e h ä u s e f e s t e n   L a g e r   36  ab.   Im  B e i s p i e l s f a l l e   i s t   d i e s e s  
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L a g e r   36  T e i l   e i n e r   A u f n a h m e   37  f ü r   e i n   e l e k t r i s c h e s   B a u -  
e l e m e n t   38.  In  de r   Nähe  de r   A u f n a h m e   38  b e f i n d e t   s i c h  
e i n e   V o r r i c h t u n g   39  zum  F e s t l e g e n   e i n e s   S t r o m k a b e l s   1+0, 
das  d u r c h   e i n e   Ö f f n u n g   1+1  im  G e h ä u s e   2  in  d i e s e s   e i n -  
g e f ü h r t   i s t .   Das  Ende  d i e s e s   S t r o m k a b e l s   1+0  i s t   d u r c h  
e i n e   B r ü c k e   1+2  vom  H a n d g r i f f   t e i l   des  G e h ä u s e s   2  zum 
U n t e r t e i l   des  G e h ä u s e s   2  h i n d u r c h   g e f ü h r t   und  mi t   s e i n e n  
e i n z e l n e n   D r ä h t e n   an  d i e   P l a t i n e   5  a n g e s c h l o s s e n .   D i e  
P l a t i n e   5  t r ä g t   a u ß e r   A n s c h l u ß k l e m m e n   1+3  und  hh  e i n e  
Achse   1+5  f ü r   e i n e n   E i n s t e l l k n o p f   1+6.  Mit  ihm  kann   d i e  
S c h l a g s t ä r k e   des  T r e i b e r s c h l a g s   e i n g e s t e l l t   w e r d e n .  
E i n z e l h e i t e n   h i e r z u   s i n d   f ü r   das  V e r s t ä n d n i s   de r   E r -  
f i n d u n g   u n w i c h t i g .   Die  P l a t i n e   5  t r ä g t   auch   e i n e n   A u s -  
l o s e r   1*7,  mi t   dem  de r   V e r s o r g u n g s s t r o m k r e i s   f ü r   d i e   M a g -  
n e t s p u l e   3  g e s c h l o s s e n   w e r d e n   k a n n .   H i e r z u   s i n d   i s o -  
l i e r t e   D r ä h t e   1+8  und  1+9  von  de r   P l a t i n e   5  zur   M a g n e t -  
s p u l e   3  g e f ü h r t .   Der  Aus l   ö s e r   1+7  h a t   e i n e   Nase  50  m i t  
e i n e r   s c h r ä g e n   A n l a u f f l ä c h e   51.  Am  Ende  31  des  Ü b e r -  

t r a g u n g s g l i e d e s   32  b e f i n d e n   s i c h   e i n   e r s t e r   V o r s p r u n g  
52  und  e i n   z w e i t e r   V o r s p r u n g   53.  Der  e r s t e   V o r s p r u n g  
52  i s t   zum  Z u s a m m e n w i r k e n   mi t   de r   Nase  50  des  A u s l ö s e r s  
I+7  b e s t i m m t   und  h a t   e i n e   zur   A n l a u f   s c h r ä g e   51  p a s s e n d e  
IVnlauf  s c h r ä g e   .  Der  z w e i t e   V o r s p r u n g   53  i s t   dem  a b g e -  
b o g e n e n   Ende  30  des  W i n k e l h e b e l s   28  g e g e n ü b e r g e s t e l l t .  
In  e i n e   T a s c h e   5h  im  G e h ä u s e   2  i s t   e i n e   B l a t t f e d e r   55 
e i n g e l e g t ,   d e r e n   f r e i e s   Ende  f e d e r n d   g e g e n   das  Ü b e r -  

t r a g u n g s g l i e d   32  d r ü c k t .   Die  B l a t t f e d e r   55  s u c h t   a l s o  
ias   Ü b e r t r a g u n g s g l i e d   32  mi t   s e i n e m   Ende  31  s t e t s   w e g  
vom  A u s l ö s e r   1+7  zu  h a l t e n .  

Zum  A r b e i t e n   mi t   dem  E i n s c h l a g g e r ä t   w i r d   das  H e f t m i t t e l -  
n a g a z i n   1  1+  in  b e k a n n t e r   We i se   mi t   H e f t m i t t e l   b e s t ü c k t  
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id  das  S t r o m k a b e l   üO  an  das  we tz   a n g e s c u i u s s c u .  

5  des  H e f t m i t t e l m a g a z i n s   lU  w i r d   au f   e i n   W e r k s t ü c k   g e -  

r ü c k t   und  mi t   d i e s e r   A n d r u c k k r a f t   d i e   K r a f t   der   S c h r a u -  

e n f e d e r   25  ü b e r w u n d e n .   Das  H e f t m i t t e l m a g a z i n   U  l e g t  

i ch   d a b e i   an  d i e   U n t e r k a n t e   56  des  G e h ä u s e s   2  an.   B e i  

i e s e r   B e w e g u n g   w i r d   der   W i n k e l h e b e l   28  g e g e n   den  U h r -  

e i g e r s i n n   um  s e i n e n   B o l z e n   29  v e r s c h w e n k t .   D a b e i   d r ü c k t  

as  Ende  30  des   W i n k e l h e b e l s   28  das  Ende  31  des  Ü b e r -  

r a g u n g s g l i e d e s   32  so  w e i t   zum  A u s l ö s e r   hl  h i n ,   daß  d e r  

r s t e   V o r s p r u n g   52  mit   s e i n e r   A n l a u f f l ä c h e   vo r   d i e   A n -  

a u f s c h r ä g e   51  der   Nase  50  des  A u s l ö s e r s   hl  zu  l i e g e n  

:ommt.  B e t ä t i g t   man  nun  d i e   H a n d h a b e   33  g e g e n   d i e   W i r k u n g  

.er  S c h r a u b e n f e d e r   35,  so  w i r d   mi t   d i e s e r   H a n d h a b e   3 3  

Las  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d   32  in  R i c h t u n g   e i n e s   P f e i l e s   57  g e -  

bogen.   D a b e i   l ä u f t   der   z w e i t e   V o r s p r u n g   53  am  Ende  31 

les  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d e s   32  am  Ende  30  des  W i n k e l h e b e l s  

IQ  an,   w ä h r e n d   der   e r s t e   V o r s p r u n g   52  des  Endes   31  ü b e r  

l i e   Nase  50  den  A u s l ö s e r   hl  m i t n i m m t .   Dami t   w i r d   der   A u s -  

L ö s e r   U7  in  d i e   S t e l l u n g   b e w e g t ,   in  der   er  d i e   M a g n e t -  

s p u l e   3  an  S p a n n u n g   l e g t .  

B e l ä ß t   man  nun  d i e   H a n d h a b e   33  in  de r   b e t ä t i g t e n   S t e l l u n g  

und  h e b t   nur   das   E i n s c h l a g g e r ä t   1  vom  W e r k s t ü c k   ab ,   s o  

d r ü c k t   d i e   S c h r a u b e n f e d e r   25  das   H e f t m i t t e l m a g a z i n   1  U 

weg  vom  G e h ä u s e   2,  w o b e i   es  um  das  G e l e n k   2 1 / 2 2   g e s c h w e n k t  

w i r d .   Die  B l a t t f e d e r   55  d r ü c k t   ü b e r   das  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d  

32  so  au f   den  W i n k e l h e b e l   28,  daß  d i e s e r   im  U h r z e i g e r s i n n  

d r e h e n d   mi t   s e i n e m   H e b e l a r m   27  am  H e f t m i t t e l m a g a z i n   a n -  

l i e g e n d   d e s s e n   S t e l l b e w e g u n g   f o l g t .   D a b e i   t r i t t   auch   d a s  

Ende  31  des  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d e s   32  vom  A u s l ö s e r   hl  s o  

w e i t   z u r ü c k ,   daß  d i e s e r   den  V e r s o r g u n g s s t r o m k r e i s   f ü r   d i e  

M a g n e t s p u l e   w i e d e r   ö f f n e t .   S o f o r t   be im  e r n e u t e n   A n s e t z e n  
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des  E i n s c h l a g g e r ä t e s   1  an  e i n   W e r k s t ü c k   d r ü c k t   das  H e f t -  

m i t t e l m a g a z i n   1U  ü b e r   den  W i n k e l h e b e l   28  das  Ü b e r t r a g u n g s -  

g l i e d   32  v i e d e r   g e g e n   den  A u s l ö s e r   1*7  und  b r i n g t   d i e s e n  

w i e d e r   in  E i n s c h a l t   S t e l l u n g   .  Die  M a g n e t s p u l e   3  v e r u r s a c h t  

e i n e n   n e u e n   T r e i b e r s c h l a g .   Auf  d i e s e   W e i s e   kann   s c h n e l l  

n a c h e i n a n d e r   e i n e   R e i h e   von  H e f t m i t t e l n   g e s e t z t   w e r d e n .  

Der  B e d i e n e n d e   b r a u c h t   d a b e i   d i e   H a n d h a b e   33  n i c h t   l o s z u -  

l a s s e n .  

Mit  d i e s e r   Art   de r   F r e i s c h u ß s i c h e r u n g   i s t   s o m i t   ohne  M e h r -  

a u f w a n d   e i n e   w e i t e r e   B e d i e n u n g s e r l e i c h t e r u n g   e r r e i c h t .  
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1.  K r a f t b e t r i e b e n e s   E i n s c h l a g g e r ä t   f ü r   H e f t m i t t e l   w i e  
k l a m m e r n   o d e r   N ä g e l ,   mit   e i n e m   T r e i b e r ,   e i n e m   be im  A n -  
s e t z e n   des  E i n s c h l a g g e r ä t e s   an  e i n   W e r k s t ü c k   b e w e g b a r e n  
D a s t e r   und  e i n e r   H a n d h a b e   zum  A u s l ö s e n   e i n e s   vom  T r e i b e r  
g e f ü h r t e n   S c h l a g e s ,   d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,   daß  de r   T a s t e r  
[15)  und  d ie   H a n d h a b e   (33)   mi t   e i n e m   A u s l ö s e r   ( h f )   f ü r  
len  T r e i b e r   (6)  so  v e r b u n d e n   s i n d ,   daß  s i c h   i h r e   S c h a l t -  
j e w e g u n g e n   zur   A u s l ö s e b e w e g u n g   des  A u s l ö s e r s   (  )  e r -  
gänzen   . 

I.  E i n s c h l a g g e r ä t   n a c h   A n s p r u c h   1,  d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,  
laß  der   T a s t e r   (15)   und  d i e   H a n d h a b e   (33)   d u r c h   g e t r e n n t e  
a e c h a n i s c h e   G e t r i e b e   (15 ,   23,   28;   33,  32)  mi t   dem  A u s -  
Löser   (57)   v e r b u n d e n   s i n d .  

5.  E i n s c h l a g g e r ä t   nach   A n s p r u c h   1,  d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,  
Laß  d e s s e n   den  T r e i b e r   (6)  und  das  H e f t m i t t e l   f ü h r e n d e   N a s e  

15)  a l s   T a s t e r   a u s g e b i l d e t   und  ü b e r   das  H e f t m i t t e l m a g a z i n  
1*0  g e l e n k i g   mit   dem  G e h ä u s e   (2)  des  E i n s c h l a g g e r ä t e s   ( 1 )  

r e r b u n d e n   i s t .  
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.  E i n s c h l a g g e r ä t   nach   A n s p r u c h   3,  d a d u r c n   g e K e n n z e i c n n e t ,  

.aß  das  H e f t m i t t e l m a g a z i n   e i n   G l i e d   e i n e s   G e t r i e b e s  

'om  T a s t e r   (15)   zum  A u s l ö s e r   (U7)  b i l d e t   und  k r a f t   s c h l ü s s i g  

d t   e i n e m   w e i t e r e n ,   das  E n d g l i e d   d i e s e s   G e t r i e b e z u g e s   k i l -  

l e n d e n   G e t r i e b e g l i e d   (28)   v e r b u n d e n   i s t ,   das  mit   dem  E n d -  

5 l i j d   (31)   des  G e t r i e b e z u g e s   von  de r   H a n d h a b e   (33)   zum  A u s -  

Löser   (U7)  k r a f t s c h l ü s s i g   v e r b u n d e n   i s t .  

j.  E i n s c h l a g g e r ä t   nach   A n s p r u c h   h  ,  d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,  

laß  das  E n d g l i e d   des  G e t r i e b e z u g e s   vom  T a s t e r   (15)   zum  A u s -  

L ö s e r   (U7)  e in   W i n k e l h e b e l   (28)   i s t ,   d e s s e n   e i n e r   H e b e l a r m  

(27)   in  den  B e w e g u n g s b e r e i c h   des  H e f t m i t t e l m a g a z i n s   r a g t  

bzw.  u n t e r   F e d e r w i r k u n g   (55)   am  H e f t m i t t e l m a g a z i n   ( 1 U )  

a n l i   eg t   . 

6.  E i n s c h l a g g e r ä t   n a c h   e i n e m   der   A n s p r ü c h e   k  und  5$  d a d u r c h  

g e k e n n z e i c h n e t ,   daß  das  E n d g l i e d   des  G e t r i e b e z u g e s   von  d e r  

H a n d h a b e   (33)   zum  A u s l ö s e r   (U7)  das  mit   zwei  V o r s p r ü n g e n   ( 5 2 ,  

53)  v e r s e h e n e   Ende  (31)   e i n e s   Ü b e r t r a g u n g s g l i e d e s   (32)   i s t ,  

das  an  s e i n e m   von  den  V o r s p r ü n g e n   ( 5 2 ,   53)  a b g e w e n d e t e n   E n d e  

g e l e n k i g   mit   de r   H a n d h a b e   (33)   v e r b u n d e n   und  u n t e r   d i e  

W i r k u n g   e i n e r   F e d e r   (55)   g e s t e l l t   i s t ,   d i e   es  s t e t s   vom 

A u s l ö s e r   (U7)  w e g d r ä n g t .  

7.  E i n s c h l a g g e r ä t   nach   A n s p r u c h   6,  d a d u r c h   g e k e n n z e i c h n e t ,  

daß  der   A u s l ö s e r   (U7)  e in   S c h a l t   S c h i e b e r   i s t ,   der   e i n e   N a s e  

(50)   a u f w e i s t ,   d i e   in  den  B e w e g u n g s b e r e i c h   des  e i n e n   V o r -  

s p r u n g s   (52)   des  Ü b e r t r a g u n g s g l i e d e s   (32)   r a g t   und  e i n e   A n -  

l a u f s c h r ä g e   (51)   h a t ,   und  der   e i n e n   K o n t a k t   zum  S c h l i e ß e n  

e i n e s   V e r s o r g u n g s t r o m k r e i s e s   der   M a g n e t s p u l e   (3)  e i n e s   T a u c h -  

m a g n e t e n   (h)  f ü r   den  A n t r i e b   des  T r e i b e r s   (6)  s t e u e r n   k a n n .  
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